



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении женщины, причинившей телесные повреждения ребенку



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении женщины 1980 г.р. причинившей телесные повреждения малолетней девочке 2023 г.р. (п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 20 апреля 2024 года мама малолетнего ребенка попросила сожительницу своего отца присмотреть за девочкой, после чего ушла из дома по своим делам. Позднее обвиняемая, находясь в многоквартирном доме по ул. Зеленая г. Курска, нанесла множественные удары руками и ногами в область головы и туловища малолетнего ребенка, тем самым причинив тяжкий вред ее здоровью. Девочка доставлена в медицинское учреждение, где ей оказывается квалифицированная помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время обвиняемая задержана. Решается вопрос об избрании меры пресечения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1877345>